Филимонов В. П. Условия для безумцев или как войти на портал Госуслуги.ру
Что мы должны с Вами знать, дорогие братья и сёстры. В прошлом нашем выпуске, прошлой нашей беседе я рассказывал о том, что на портале Госуслуги.ру (http://www.gosuslugi.ru), через который и только через который с 2015 года предстоит осуществлять взаимосвязь гражданина и властных структур, я уже не говорю государственных структур, а говорю властных структур, мы обнаружили очень интересные пункты в условиях предоставления пользователям функциональных возможностей единого портала государственных и муниципальных функций или услуг. И вот теперь дополнительно мы исследовали эти условия и нашли ещё очень и очень интересные моменты. Прежде всего это вопрос касающийся регистрации человека вот на этом самом портале Госуслуги.ру, так называемая авторизация. Вот у меня картиночка прямо снятая с экрана монитора, где говорится, что для авторизации на едином портале государственных услуг необходимо ввести страховой номер индивидуального лицевого счёта застрахованного лица, выданный пенсионным фондом Российской Федерации (СНИЛС) и пароль, полученный после регистрации на едином портале. Если Вы не знаете свой СНИЛС, обратитесь в ближайшее отделение пенсионного фонда Российской Федерации. И вот здесь табличка, понимаете, ничего не нужно предъявлять, кроме СНИЛСа, вот этого самого номера, который, как нам говорит концепция развития фонда медицинского страхования, это по каждому гражданину присваиваемый пожизненно идентификационный номер. Понимаете? И дальше для успешного прохождения регистрации Вам потребуется указать действительные номера СНИЛС (смотри выше) и ИНН (идентификационный номер налогоплательщика), выдаваемый федеральной налоговой службой. Получить информацию о присвоенном ИНН Вы можете на официальном сайте Федеральной налоговой службы России. Начинать процедуру регистрации рекомендуется только при наличии этих данных и так требуется не фамилия, имя, отчество, не возраст, не пол, не адрес места прописки, а всего на всего основной номер СНИЛС и дополнительный ИНН. А далее пишется: «Пройдя процедуру регистрации, Вы тем самым (обратите внимание, сейчас внимание) пройдя процедуру регистрации Вы тем самым соглашаетесь с условиями предоставления пользователям функциональных возможностей единого портала государственных и муниципальных услуг (функций). Понимаете, дорогие браться и сёстры, вот Вы зарегистрировались через СНИЛС – это значит, что Вы согласились тем самым с Условиями. Условия с большой буквы – это скажем как там Положение какое то или Закон какой то с большой буквы, с Условиями предоставления пользователям функциональных возможностей единого портала государственных и муниципальных услуг.

И вот далее следует эти Условия. Они довольно большие, у нас всё это тоже есть, но мы ещё раз сейчас с Вами отметим те моменты, которые вызывают не просто тревогу и опасение, а которые говорят о том, что человек превращается в ничто, как мы говорим в управляемый придаток информационно управляющей системы. 
Итак, в прошлой нашей передаче я назвал Вам лишь два пункта – это пункты 5 и 6 из общих Положений.

Итак, пункт 5. Соглашаясь с настоящими Условиями (с большой буквы), пользователь полностью принимает порядок работы портала , а так же соглашается со всеми изменениями, которые могут быть внесены в настоящие Условия позднее.

И пункт 6. Любые изменения, дополнения, а так же новые редакции Условий равно распространяются на всех лиц, присоединившихся к Условиям, в том числе присоединившихся к Условиям ранее даты изменений, дополнений или новых редакций. Конец цитаты.

Так вот, дорогие братья и сёстры , Вы понимаете, вот соглашение с Дьяволом. Вам дают чистый лист бумаги и говорят , распишитесь на нём и эта подпись будет означать, что Вы позволяете сделать с тобой всё, что угодно и когда угодно – Вы уже расписались за то что мы когда-нибудь Вам предложим, скажем вживить микрочип или наноэлектронное устройство под кожу и в головной мозг, только на таких условиях будет осуществляться Ваша связь с порталом государственных и муниципальных услуг. Понимаете? Или распишитесь, пожалуйста, ещё раз и тем самым когда-нибудь мы внесём такую запись: «Я считаю, что гомосексуализм – это самое лучшее проявление любви на планете Земля. Я ни в коем случае не возражаю против проведения гей-парадов в Москве.»
Понимаете, все любые абсолютно дополнения, изменения и новые редакции этих, так называемых, Условий, человек принимает  за ранее расписавшись за них, согласившись с ними. Да собственно, какой человек? – Номер, а не человек, потому, что человека нет, есть номер, нет человека, вся авторизация в этой системе идёт по СНИЛСу и ИНН.

И вот нам очень много говорили «великие» богословы синодально-богословской комиссии о том, что никакой внешний знак не вредит духовному здоровью, о том, что нет ничего греховного в принятии или непринятии идентификационного номера. А Вы посмотрите, во что это может обернуться, Вы просто обязаны будете соучаствовать в том или ином грехе или одобрять тот или иной грех, что собственно говоря равнозначно участию в нём. Ведь каждый помысел у Господа на учёте, дорогие братья и сёстры. Вот вредность и заблуждения итогового документа Синодальной Богословской комиссии от 2001 года. Сколько мы об этом говорили!? Понимаете? Так же как и заявление Священного Синода от 6 октября 2005 года, выдержки из которого, кстати, используются в некоторых заявлениях, написанных, я бы сказал, не просто неграмотными людьми, а людьми, которые находятся просто напросто в заблуждении, которые говорят: «Нельзя присваивать какой-либо номер человеку, а можно присваивать только записи в базы данных». Вот это тоже довольно таки глубокая ошибка и заблуждение.

Так давайте все вместе теперь соборно будем эти ошибки исправлять. И вот сейчас одним из направлений нашей деятельности в контактах с представителями Московской Патриархии является выявление вот этих то ошибок и по возможности внесения новых положений в позицию Русской Православной Церкви, потому что обидно, вот что люди, которые может даже искренне стремятся к тому, чтобы сделать что то хорошее, начинают повторять заблуждения и Синодальной Богословской комиссии и вот тех положений, которые были в заявлении Священного Синода от 6 октября 2005 года: «Ни как нельзя присвоить номер только персональным данным, только записи в базе данных». Вот, вот у меня бумага, пожалуйста, авторизация, СНИЛС, нужно внести страховой номер, а дальше ИНН. И опять, смотрите как написано: «Если Вы не знаете СВОЙ СНИЛС» - СВОЙ СНИЛС, не СНИЛС в записи, а СВОЙ СНИЛС, вот это написано прямо на портале Госуслуги.ру, «если Вы не знаете свой СНИЛС, обратитесь в ближайшее отделение пенсионного фонда». А и дальше: «Получите информацию о присвоенном Вам ИНН, Вы можете на официальном сайте Федеральной Налоговой Службы России. Вам, Вам, понимаете, вот ведь в чём дело. И вот эта правда, которая сейчас открывается явно, понимаете, уже явно, к человеку уже обращаются по СНИЛСу, и на всякий случай для утверждения ещё просят и ИНН. И написано: «Ваш номер». А помните, у меня в книжке ещё «Но избави нас от лукавого» был громадный плакат-фото в Москве, где на каждом висело «ИНН – это только Ваш номер», а нам говорят: «Это может быть номер только записи в базе данных». НЕ МОЖЕТ! НЕ МОЖЕТ! Один и тот же номер присваиваться и человеку, и его файлу-досье в базе данных. Вот это надо понимать.
Но и далее, ещё интересные пунктики вот из этих вот самых Условий предоставления пользователям функциональных возможностей единого портала государственных и муниципальных услуг. Вот ещё один пункт, мы обратили внимание, в общих Положениях пункт 3. Полномочия оператора единого портала могут быть переданы иным органам и организациям. Вот это то, о чём мы с Ольгой Алексеевной Яковлевой говорили, и это, собственно говоря, мы повторяли слова сказанные в концепции построения информационного общества в России, где говорится, что на первом этапе государство создаёт вот эти вот все информационные системы, обеспечивающие так называемые услуги, создаёт инфраструктуру, а затем уходит с рынка. Вот так вот дословно написано: «уходит с рынка». А кто на рынок заступает? Заступают аферисты, заступают банкиры, заступают представители транснациональных корпораций или даже российских каких то коммерческих сообществ, но это уже не государственный даже будет портал. Понимаете? Полномочия оператора единого портала могут быть переданы иным органам и организациям, а дальше всё пойдёт как написано. Так и скажут только для связи с единым порталом необходимо вживить себе микрочип. По-другому и не будет.
И дальше интересно, это уже глава «Порядок использования функциональных возможностей единого портала». «Все действия на едином портале, совершённые под логином и паролем пользователя при обращении за государственными и муниципальными услугами признаются совершёнными лично пользователем». Казалось бы ничего такого вроде и не видно, но, мы прекрасно знаем, сколько у нас случаев, да уже просто целая серия, уже обвал, потом этих случаев, когда хакеры используют чужие пароли и логины, вот сейчас в Соединённых Штатах очередную группу мошенников, несколько десятков человек выловили, которые снимали деньги, запускали вирусы гражданам в компьютеры, снимали их логины и пароли, и по их паролям по поддельным картам снимали значительные суммы с их счетов. И буквально через несколько дней снова публикация, некий вор в законе из Армении, тоже организовал в Соединённых Штатах такую банду, где они тридцать шесть что ли миллионов долларов сняли за счёт якобы оказаний медицинских услуг, по медицинским страховкам уже. Понимаете? И вот, если Ваши действительно данные использует какой то хакер, то это будет считаться, что это Вы, лично Вы использовали. И как хотите, так и выкручивайтесь.
И далее, 17 пункт Порядка использования функциональных возможностей единого портала. «Оператор Единого портала имеет право приостановить доступ пользователя к сервису». О чём это говорит? О том, что любого человека можно превратить в изгоя. Вот выключили Ваш СНИЛС, и всё, Вы никто и ничто. Куда бы Вы не пошли со своей электронной картой, везде Вам дают отбой, потому что Ваш СНИЛС внесён в так называемый СТОП-ЛИСТ. Понимаете? Вот ещё моментик.

И дальше, вот тут тоже буквально парадоксальные пункты. Это уже раздел: ответственность пользователя и оператора, единого портала. Итак, 18 пункт. «Пользователь несёт ответственность за сохранность и неразглашение логина, пароля, кода активации, а также за действия, совершенные на Едином портале с использованием логина и пароля, принадлежащих данному пользователю.». То есть пользователь несёт ответственность, даже в случае, как вот предыдущий я описывал, если какой то хакер использует его данные. Да, а оператор вообще не несёт никакой ответственности, даже за сохранность и не разглашения. Так вот тот же оператор может кому то передать Ваши данные. А кто то, вот этот кто то их использует, и оператор за это не будет отвечать, будете отвечать только Вы.
Ну и 20 пункт просто поражает, просто поражает своей беЗпардонностью. 
Оператор Единого портала не несёт ответственность за, первое, «качество и сроки предоставления государственных и муниципальных услуг, за получением которых пользователь обратился». Понимаете? Ну не несёт Оператор Единого Портала ответственность, за качество и сроки предоставления государственных и муниципальных услуг, за которыми Вы обратились, даже если Вы войдёте вдруг в эту систему.

И второе, Оператор Единого Портала не несёт ответственность за «аварии, сбои или перебои в обслуживании, связанные с нарушениями в работе оборудования, систем подачи электроэнергии» и т. д. Ну ни за что Оператор не несёт ответственности, а пользователь несёт ответственность за всё, даже за то, что чего он ещё и не знает, что ему там впишут, в его обязанность.
И вот это и есть полное опрокидывание, дорогие братья и сёстры, существующей правовой системы. Вот, собственно говоря, о чём можно говорить сегодня. Строится именно диктатура, причём диктатура совершенно, я бы сказал наглая, беЗпардонная диктатура, и власть при этом становится, как мы говорим, анонимной и безответственной.

Вот кто там находится по ту сторону линии, по ту сторону сети? Кто там управляет? А я Вам скажу кто. Сам Сатана, сам Дьявол, и это уже совершенно чётко становится, ясно и понятно для кого выстраивается эта система. Кто в конечном итоге получит все кнопки на пульте управления? – Сын Погибели. Потому что система то эта МЕЖДУНАРОДНАЯ.

Вот дорогие, братья и сёстра, такие можно сказать не очень весёлые новости, но мы должны, повторяю, ЗНАТЬ. Что происходит и куда нас гонит? Куда нас гонят? Да не будет этого. Ещё раз говорю, наступило то время, наступило то время. Понимаете? Да, не видят люди. Уж если светские люди многие не видят, то почему не видят люди духовные? Вот это очень и очень печально. Мы ещё об этом ещё будем говорить.
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