Идеология содомии

(Отличная статья, в тексте масса ссылок, также видео и картинки, в помощь тем, кто дискутирует с людьми, ставшими жертвами либеральной пропаганды. Бог в помощь!)

Гомосексуализм в России

Ангажированные агитаторы без стеснения обвиняют в педерастии чуть ли не каждую заметную личность в истории России, от Лермонтова до Петра I.

Разумеется, доверять этим обвинениям — которые обычно не основываются вообще ни на каких достоверных источниках — нельзя.

Тем не менее, само явление содомии в Царской России несомненно существовало, о чём свидетельствует, например, законодательство того времени.

Впервые наказание за "противоестественный блуд" появилось в воинском уставе Петра I, в 1706 году. Согласно уставу, уличённые в содомии солдаты карались сожжением на костре. Немногим позже, в 1716 году, казнь была заменена телесным наказанием.

В следующем веке, в "Уложении о наказаниях" Николая I от 1832 года, был предусмотрен параграф 995, который предусматривал в качестве наказания за мужеложество лишение всех прав и состояния, а также ссылку в Сибирь на срок в 4-5 лет.

В 1903 году было принято новое уложение о наказаниях, в котором санкции за содомию снова были смягчены. В статье 516 в качестве кары за мужеложество предсматривалось 3 или более месяца тюрьмы.

После революции содомиты какое-то время жили спокойно: царские уложения перестали действовать. В 1933 была произведена большая облава, в ходе которой были задержаны 130 подозреваемых в содомии лиц. По личному указанию Сталина была разработана и добавлена в УК РСФСР статья 154а — согласно которой мужеложество каралось заключением на срок от 3 до 8 лет. Позже, в 1960 году эта статья была заменена на знаменитую статью 121: в ней в качестве наказания за гомосексуализм уже предусматривалось заключение на срок до 5 лет.

С падением Советского Союза мужеложство перестало быть уголовно наказуемым деянием: она перестала действовать уже в 1993 году. Эта часть статьи 121 была исключена из УК РСФСР.

С этого момента преследование содомитов было в России фактически прекращено. В настоящее время у граждан РФ есть право свободно практиковать гомосексуализм — и они достаточно активно пользуются этим правом. В России существует большое количество гей-клубов, гей-СМИ и гей-сайтов. Многие известные представители искусства и общественные деятели являются открытыми гомосексуалистами.

Единственное, что не позволено содомитам — пропагандировать гомосексуализм среди несовершеннолетних. Запрещающий такую пропаганду закон был принят в России в июне 2013 года. С этого момента на Россию оказывается колоссальное давление со стороны исповедующих содомию стран с целью добиться отмены этого закона.

Пропаганда содомии

В настоящее время главным источником разпространения содомии стали средства массовой информации. Содомский образ жизни преподносится как предмет гордости и пример для подражания. На недостаточно податливые правительства оказывается политическое давление, чтобы те укореняли содомию в местном законодательстве. Гей-парады закрепляют победу содомской идеологии.

Пропаганда содомии на Западе

(На американских рекламных плакатах гетеросексуалы выставляются скучным и отсталым меньшинством).

Содомиты на Западе уже давно борются не за свои права, а за право наказывать не разделяющих гомосексуальные ценности "еретиков". Гомосексуалисты стали привилегированным классом. Они проникли в правящие круги и планомерно перекраивают местные законодательства под собственные нужны.

Гомосексуалисты на Западе получают значительные льготы. Например, Пентагон недавно разширил список льгот для военных содомитов. В Германии разсматривается вопрос о предоставлении льгот "супругам"-содомитам.

На данный момент во многих странах мира уже легализованы однополые браки. В список таких стран входят: Аргентина, Бельгия, Бразилия, Великобритания, Дания, Исландия, Испания, Канада, Нидерланды, Новая Зеландия, Норвегия, Португалия, Уругвай, Франция, Швеция, ЮАР. Примечательно, что однополые браки регистрируются не на всей территории США, а лишь в некоторых штатах.

В некоторых странах уже внесены на разсмотрение законопроекты, исключающие термины "отец" и "мать" из официальных документов. В паспортах граждан США, Великобритании, Франции скоро будут значиться безполые термины — родитель 1 и родитель 2.

В сентябре 2013 года итальянский парламент публично присягнул на верность идеалам содомии. Парламентарии однополо обнимались и целовались в полном составе прямо в здании парламента перед телекамерами. Незадолго до этого широкомасштабной травле подвергся бывший правитель Италии Сильвио Берлускони — известный, в частности, своей подчёркнутой гетеросексуальностью.

На известных спортсменов оказывается давление с целью принудить их принять содомскую идеологию. Например, правозащитники США требуют от хоккеиста Александра Овечкина выразить солидарность с ЛГБТ-сообществом. По мнению содомитов, не склонившийся перед идеологией содомии гетеросексуал не достоин нести олимпийский огонь в Сочи.

На Западе российская спортсменка Елена Исинбаева подверглась травле со стороны содомитов за то, что осмелилась публично поддержать российский закон против пропаганды гомосексуализма среди несовершеннолетних. Против "гомофобии" Исинбаевой вышли статьи во многих СМИ мирового масштаба. Британский певец Бой Джордж назвал Исинбаеву "тупой сукой". Итальянский политик Джанлуиджи Пирас высказался так: "Исинбаева! По мне, так Тебя могут схватить и изнасиловать на площади. Возможно, завтра я передумаю, а то ещё меня неправильно поймут."

Содомские идеологи также выдвинули предложение лишить спортсменку статуса посла Юношеской Олимпиады. Под давлением гомо-сообщества Исинбаева вынуждена была пойти на попятный и заявить, что "её не так поняли".

Гей-пропаганда изображает геев как слабых и беззащитных жертв, которые якобы не способны на сексуальную агрессию, особенно по отношению к натуралам. Однако это не так. Например, власти Сан-Диего принудительно заставляют пожарных принимать участие в гей-параде. Пожарные отказываются, так как подвергаются сексуальным домогательствам и оскорблениям. Одна из пожарных частей подала в суд на городские власти, а другая и вовсе отказалась принимать участие в вакханалии.

Символом победы содомской идеологии служат гей-парады и тому подобные шествия, которые в большинстве своём принимают форму карнавального шествия, без каких либо политических лозунгов о соблюдении прав геев. Такой парад коренным образом отличается от любого правозащитного митинга, потому что никаких целей (кроме пропаганды содомии) не преследует. Гей-парад на Западе совсем не похож на сборище обиженных и угнетённых, это демонстрация силы.

Пропаганда содомии в России

Гей-лобби в России ведёт информационную кампанию, которая направлена в первую очередь на западного потребителя. На протяжении нескольких лет в Москве осуществляются попытки провести гей-парад.

Все акции проводятся примерно по одному сценарию. Безсменный глава гей-парадов Николай Алексеев, два десятка его сторонников и три сотни журналистов выходят на несанкционированный властями митинг. Данное мероприятие предсказуемо встречает сопротивление сотен обычных граждан, выливающееся в массовые драки. Полиция увозит геев ради их же спасения. В колонне геев, как правило, участвуют 2-3 специально приглашённых гея из-за рубежа. Затем сотни Западных газет пишут о творящемся в России "безпределе".

На самом деле, московские "гей-парады" не поддерживают даже российские геи. Российское гей-сообщество считает безсменного организатора Николая Алексеева провокатором, а проведение гей-парадов нецелесообразным. Такие мероприятия лишь усиливают и так высокий градус нетерпимости к гомосексуалистам в российском обществе.

Главный редактор гей-журнала "Квир" Эдуард Мишин заявил: "Никаких проблем геев гей-парад не решит, этот гей-парад был задуман только как пиар одного человека…". Упомянутый человек продолжает купаться в лучах славы на Западе, регулярно получает награды от иностранных ЛГБТ-организаций, пишет жалобы в Европейский Суд по правам человека.

Среди представителей российской несистемной оппозиции чрезвычайно высок процент приверженцев содомской идеологии. Объясняется это жёсткой ориентацией протеста на Запад. Хотя демонстративный гомосексуализм и уменьшает и без того низкий рейтинг оппозиционеров, они не могут игнорировать требования своего фактического руководства.

К сожалению, вынуждены искать компромиссы с господствующими на Западе настроениями и официальные представители РФ. Если президент Белоруссии Лукашенко ещё может себе позволить высказываться в духе "лучше быть диктатором, чем педерастом", то, например, в октябре 2013 года спикер российской думы Нарышкин вынужден был уверять европейцев из ПАСЕ, что в России есть достаточное количество гей-клубов, в которых содомиты могут чувствовать себя вполне комфортно.

Методы пропаганды

Содомиты активно ведут "проветительскую" деятельность как в Интернете, так и за его пределами. Ими разработан целый арсенал приёмов, призванных обеспечить им победу в информационной войне.

Вербальная война

(Участник гомомитинга "Марш Горящих Сердец", Москва. Источник)

Важной частью пропаганды содомии является вербальная война. Содомиты в ультимативной форме настаивают, чтобы за ними закреплялись исключительно позитивные термины и эпитеты, а за их оппонентами — только сугубо негативные слова.

Изначально прилагательное "gay" в английском языке означало "беззаботный", "весёлый", "яркий", "театральный". Затем таким прилагательным себя стали называть мужчины — гомосексуалисты. Сегодня "Гей" — не просто мужчина, любящий мужчин, а носитель особого самосознания, член соответствующей субкультуры, общины или организации, борец за свои гражданские права и т. д. В последнее время пропагандисты содомии разшифровывают слово "gay" как аббревиатуру "good as you»" (хороший как Ты).

Крайне негативно относятся "содомиты" к традиционным терминам "содомит" и "педераст", чуть менее негативно — к термину "гомосексуалист". Они предпочитают термины "ЛГБТ" и "гомосексуал" и демонстративно обижаются, когда их называют иначе. Иногда, впрочем, случаются проколы, и "нетолерантные" термины появляются даже на лозунгах самих содомитов.

Так, например, в русскоязычной Википедии прозападно ориентированные админы вытерли все упоминания слова "гомосексуалист", заменив его на более каноничное с точки зрения идеологии содомии "гомосексуал".

При этом своих оппонентов содомиты называют не иначе как "гомофобами", исподволь внедряя тем самым идею о том, что неприязнь к агрессивной содомии является болезнью. Нормальных людей содомиты называют не "нормальными", а "натуральными" или "гетеросексуальными", чтобы уравнять тем самым в правах нормальную и гомосексуальную сексуальную ориентацию.

Пропагандисты содомии навязывают идею, будто бы гей-парады не являются пропагандой гомосексуализма, а проводятся лишь с целью защиты прав сексменьшинств. На самом деле, ритуальные гей-парады — это лишь часть концепции гей-прайда (gay pride).

Термин "гей-прайд" в России проповедниками содомии и либеральных ценностей почти не употребляется. На Западе же практически любое мероприятие: митинг, шествие, парад, пикник, официально называется гей-прайдом. Истинное значение слова "pride" в переводе с английского означает: гордость, предмет гордости, самое лучшее состояние, разцвет, великолепие, прайд (стая львов). Таким образом, в глазах общества гомосексуализм выставляется в качестве несомненного достоинства, повода для гордости и чувства превосходства над гетеросексуальной толпой.

Гомофобия

С целью дискредитации оппонентов содомиты обычно применяют следующий софистический приём.
# Каждый, кто не согласен с идеологией содомии, является гомофобом. # Каждый гомофоб является латентным педерастом. # Вы спорите с нами — значит, Вы — гомосексуалист, который боится своего "я".

Здесь есть сразу два больших передёргивания. Во-первых, идеологию содомии — с её гей-парадами и насильственным обращением несогласных в свою веру — не разделяют даже многие гомосексуалисты, чего уж говорить о нормальных людях. Во-вторых, даже если человек и в самом деле не любит гомосексуалистов, это ещё не значит, что он латентный гомосексуалист.

Точно так же не любящий воров далеко не всегда является латентным вором, а не любящий курицу — латентной курицей.

Антисемитизм

Скептически настроенных по отношению к идеологии содомии людей её проповедники часто обвиняют в антисемитизме. Построение тут следующее:
# Гитлер преследовал евреев и гомосексуалистов. # Ты против гомосексуалистов. # Ты — фашист.

Здесь используется одно из самых разпространённых логических передёргиваний: "Фермер Джонс любит капусту, кролики любят капусту. Фермер Джонс — кролик".

Также за кадром остаётся тот факт, что быть против идеологии содомитов и быть против обычных гомосексуалистов — разные вещи.

Обвинения в содомии

Для придания веса своей идеологии содомиты часто записывают к себе в лагерь случайных людей или даже противников содомии.

Так, например, российские бегуньи Ксения Рыжова и Татьяна Фирова были записаны в лагерь сторонниц содомии после того как публично поцеловались при вручении наград. Поцелуй был интерпретирован как протест против "анти-гейского" закона в России и лично Елены Исинбаевой, которая имела неосторожность этот закон поддержать.

Содомиты не гнушаются ставить клеймо гомосексуальности едва ли не на все исторические личности. Чтобы в этом убедиться, достаточно вбить в строку поисковика "<имя любой исторической личности> гомосексуалист".
* Пётр Первый — гомосексуалист (тот кто является засланным казачком, настоящего Петра Первого убили, Око Финиста) * Иван Грозный — гомосексуалист (это ложь, Око Финиста) * Сталин — латентный гомосексуалист (это ложь, Око Финиста) * Пушкин — гомосексуалист (это ложь, Око Финиста) * Лермонтов — гомосексуалист (это ложь, Око Финиста) * Толстой — латентный гомосексуалист (это ложь, Око Финиста) * Гитлер — гомосексуалист * Линкольн — гомосексуалист * Обама — гомосексуалист

Особых успехов удалось добиться в пропаганде содомии Чайковского (Чайковский не содомит, Око Финиста). Доказательства гомосексуальности великого композитора весьма сомнительны и идут из одного источника. Тем не менее, даже серьёзные СМИ уже всерьёз говорят о гомосексуальности Чайковского, а сами содомиты сделали музыку Чайковского обычным сопровождением своих пропагандистских акций.

Провокаторы

Содомиты активнейшим образом используют "подсадных уток", которые выставляют их оппонентов в самом неприглядном свете.

В реальной жизни это могут быть какие-нибудь избивающие несчастных содомитов гопники, поступки которых можно раpтиражировать в качестве примера угнетения содомитов. Одной из главных целей проведения гей-акций в России как раз и является провокация разного рода асоциальных элементов с непременной фиксацией избиения содомитов журналистами.

В Интернете содомиты действуют ещё проще: они выступают в роли разной толщины троллей, разпространяя откровенно бредовые высказывания в духе "гомосеков надо сжигать в печах". Тем самым они пытаются дискредитировать своих оппонентов.

Содомия и христианство

Хотя содомия осуждается всеми авраамическими религиями, главной мишенью для травли содомиты выбрали христианство. Ислам — молодая религия, которая весьма ревностно хранит свои устои, а представители иудаизма не столь многочисленны, чтобы представлять серьёзную угрозу содомской идеологии. Кроме того, именно христианство является традиционной религией Запада, поэтому именно его содомиты справедливо считают главным препятствием на пути к полному духовному подчинению общества.

Травля разворачивается по нескольким фронтам

В Англии христианам запретили носить нательные крестики. Несколько человек были уволены за нарушение этого закона. Из школ Италии пытались законодательно удалить разпятия. Священнослужителей в Европе всё активнее принуждают к венчанию однополых пар.

В Бруклинском музее искусств была выставлена картина "Святая дева Мария", изображавшая Богородицу с головы до ног в слоновьем кале, на фоне женских гениталий в форме нимба.

Также Бруклинский музей представил выставку Рене Кокс "Тайная вечеря мамочки Йо". На одной из фотографий раздетая донага мисс Кокс изображала Иисуса, одиннадцать чернокожих мужчин выступали апостолами, а единственный белый олицетворял собой Иуду.

Русская православная церковь также подвергается нападкам со стороны содомитов. Активная травля священников развёрнута в сети Интернет. На сайтах содомитовой направленности публикуются оскорбления в адрес церкви, карикатуры, порнография. Излишне упоминать, что сообщество гомосексуалистов безоговорочно поддерживает выходку Pussy Riot.
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