Калгон вредит стиральным машинам

Моя стиральная машина «Candy» проработала 7 лет, и вот вдруг накрывается спираль. Пришлось вызывать мастера из довольно крупной фирмы, обслуживающей эти машины. Стоимость замены спирали такова, что приходится задуматься, а не лучше ли купить новую машину. Покупка родной спирали, и самостоятельная её замена является довольно серьёзной проблемой, просто негде купить.

С пришедшим мастером мы разговорились и первый вопрос, который он задал: Пользуемся ли мы «Калгоном»?

Мой отец, действительно, уже год как начал покупать порошок с уже добавленным в него «Калгоном». Согласно словам мастера, его статистика показывает, что, последнее время, стиральные машины по столько лет не работают, у многих спирали накрываются уже через год эксплуатации. И его собственный опрос, владельцев этих машин, показал, что спирали летят, стабильно после года эксплуатации их с использованием «Калгона».

Меня заинтересовали его слова, и я решил выяснить в чём проблема: либо «Калгон» содержит настолько активные химические примеси, что разъедает даже спирали, либо дело в чём-то другом. В химии я не силён, да и знакомых в этой области у меня нет, но как выяснилось, это и не требуется, достаточно знаний элементарной школьной физики.

И вот, что удалось выяснить:

Как все знают, хотя бы из использования электрических чайников, при горячей спирали нельзя наливать холодную воду, в противном случае спираль лопается, конечно не сразу, но служит не долго. Кроме того, при горячей спирали нельзя выливать из чайника всю воду. А теперь представьте, что происходит в стиральной машине. Только за одну стирку, сколько раз машина горячую спираль поливает холодной водой, да к тому же разогретую оставляет без воды. Как результат спираль довольно быстро покрывается микротрещинами.

Кстати, отвлекусь не много, у нас на работе, из-за не приспособленности помещения к работе в нём, пришлось выбивать у начальства два кондиционера (Сплит-система), мощностью на 3 и 6 КВатт, производства Sharp. Эксплуатировали мы их на пределе возможности, летом на охлаждение, зимой на обогрев. И буквально через год, они по выходили из строя, точнее из них на половину испарился фреон. Вызванные специалисты из фирмы, выявили на радиаторной решётке микротрещины, через которые фреон и испарялся. Как оказалось, даже Сплит-система не рассчитана на подобный режим работы. Проблема была в том, что в нашей госконторе правительство не горело желанием делать ремонт, как результат летом солнечные удары, от духоты, а зимой температура даже днём, на солнце, не поднималась в помещение выше 14 градусов. Легко представить, что было ночью. Представители фирмы Intergraph, а у нас были их компьютеры, нам тогда заявили, что они не гарантируют работу своей техники в подобных условиях. Проблема в том, что после нахождения электроники в помещение с низкой температурой, после её включения на радиодеталях и платах образуется конденсат, который в свою очередь приводит к замыканию. С кондиционерами же возникла следующая ситуация, после ночного охлаждения радиаторной решётки, мы, придя на работу, врубали их на полную мощность на обогрев, так они работал у нас целый день, с не большими периодическими отключениями, а вечером, после их отключения, всего за 15 минут температура падала до 14 градусов. И как результат, спирали не выдержали подобных постоянных перепадов.

Теперь вернёмся к стиральной машине.

Возникает естественный вопрос: Так почему же, в стиральных машинах, спирали служат достаточно долго, при подобном режиме эксплуатации?

Как поётся в советской песенке белых эмигрантов: А ответ-то очень прост и ответ единственный!

Пока спираль новая она некоторое время выдерживает какое-то количество резких температурных перепадов. Но, а дальше, за время эксплуатации стиральной машины, спираль покрывается смесью из известкового налёта с остальным барахлом от белья. Это те самые кораллы, которые так любят демонстрировать при рекламе «Калгона». Вот только, могу разуверить вас, что не в том количестве как в рекламе, в противном случае их, в таком виде, просто не смогли бы вытащить из стиральной машины. Отверстие под спираль не большое и плоское, шириной чуть больше диаметра самой спирали. Так что, рекламные кораллы выращивают где-то отдельно от стиральной машины.

Налёт этот представляет собой некий достаточно пористый материал, имеющий неплохую теплоизоляцию, очень напоминающий материал осиных гнёзд. Покрывая спираль, благодаря своей теплоизоляции, он гасит резкие температурные перепады, воздействующие на спираль, этим самым, увеличивая её срок службы. Кроме того, он забивает все микротрещины, образующиеся со временем на спирали, тем самым препятствую попаданию в них воды, приводящего к последующему замыканию.

Отсюда легко понять, что происходит со спиралью при использовании «Калгона». Сняв налёт, со спирали, тем самым вы увеличиваете воздействие перепадов температуры на спираль, что ведёт к уменьшению срока её эксплуатации. Вдобавок он открывает доступ воде к микротрещинам, что в свою очередь ведёт к замыканию спирали.

Так что, как там в песенке: Думайте сами, решайте сами, использовать или нет!
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