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Обращение о противодействии рабству, работорговле и легализации институтов, сходных с рабством.

17 октября 2011г. внесен новый законопроект " Об охране здоровья граждан в РФ" на рассмотрение в Государственная Думу России
следующие нормы направлены на ограничение и отмену конституционных прав граждан РФ и содержат признаки рабства, работорговли и легализацию институтов сходных с рабством:
– коммерциализацию медицинских услуг – пункт 3 статьи 2; 
– принудительные аборты и принудительную стерилизацию отдельных категорий граждан – часть 2 статьи 52 и часть 2 статьи 53; 
– легализацию посмертного детского донорства (торговлю детскими органами) – части 5, 7, 9 статьи 43; 
– презумпцию согласия донора на изъятие у него органов и тканей после смерти – часть 3 статьи 43; 
– допуск индивидуальных предпринимателей, осуществляющих медицинскую деятельность, к заготовке органов и тканей человека – пункты 9 и 10 статьи 2; 
– определение момента смерти человека как смерти мозга (при наличии сердцебиения и дыхания), то есть не окончательной гибели организма (часть 2 статьи 61), позволяющего не оказывать реанимационные мероприятия ещё живым людям – пункт 1 части 6 статьи 61; часть 10 статьи 43. (живой человек считается трупом);
– суррогатное материнство (безнравственное вынашивание детей на продажу) – части 1, 7, 8 статьи 51; 
– удержание в медицинских учреждениях новорожденных младенцев из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации (изъятие детей у родителей за бедность вместо оказания помощи малоимущим семьям) – часть 3 статьи 50; 
– информированное добровольное согласие несовершеннолетних с 15 лет на медицинское вмешательство (в том числе, аборт), осуществляемое без оповещения и учета мнения родителей или лиц, их заменяющих (инструмент разрушения института семьи в России и детского здоровья) – часть 2 статья 50; 
– принуждение граждан заранее давать согласие на медицинское вмешательство в отношении себя и своих детей при постановке на учёт в поликлинике (оказание медицинской помощи на кабальных условиях) – часть 6 статьи 16; 
– отказ в проведении реанимационных мероприятий при состоянии клинической смерти (остановке жизненно - важных функций организма человека (кровообращения и дыхания) – потенциально обратимого характера на фоне отсутствия признаков смерти мозга) в случае достоверно установленных неизлечимых заболеваний или неизлечимых последствий острой травмы, не совместимых с жизнью, независимо от причины клинической смерти (то есть не оказание медицинской помощи больному, когда его еще можно спасти, лишь по причине имеющегося у него смертельного диагноза) – часть 7 статьи 61; 
– проведение дополнительных медицинских осмотров детей и медицинского вмешательства в образовательных учреждениях – статья 50. 
Указанные нормы содержат признаки рабства, работорговли и легализацию институтов сходных с рабством по следующим основаниям:
Определение понятия рабства дана в "КОНВЕНЦИИ ОТНОСИТЕЛЬНО РАБСТВА, ПОДПИСАННАЯ В ЖЕНЕВЕ 25 СЕНТЯБРЯ 1926 ГОДА, С ИЗМЕНЕНИЯМИ, ВНЕСЕННЫМИ ПРОТОКОЛОМ ОТ 7 ДЕКАБРЯ 1953 ГОДА" "...Рабство есть состояние или положение человека, над которым осуществляются атрибуты права собственности или некоторые из них..."
Согласно соглашения о сотрудничестве государств - участников СНГ в борьбе с торговлей людьми, органами и тканями человека от 25 ноября 2005 г. торговля людьми - вербовка, перевозка, передача, укрывательство или получение людей путем угрозы силой или ее применения или других форм принуждения, похищения, мошенничества, обмана, злоупотребления властью или уязвимостью положения либо путем подкупа, в виде платежей или выгод, для получения согласия лица, контролирующего другое лицо. Эксплуатация включает, как минимум, извлечение органов и тканей человека в целях их продажи;
дети - лица, не достигшие 18-летнего возраста;
орган - часть организма, представляющая собой эволюционно
сложившийся комплекс тканей, объединенный общей функцией,
структурной организацией и развитием;
ткань - система клеток и неклеточных структур, объединенных
общей функцией, строением и (или) происхождением. При этом Конвенция предусматривает, что согласие жертвы торговли людьми на запланированную эксплуатацию, о которой говорится в определении "торговля людьми", не принимается во внимание, если было использовано любое из средств воздействия, указанных в определении.
На основании изложенного в соответствии с возложенными на Вас обязанностями Законом: ПРОШУ:
рассмотреть вопрос о присоединении Российской Федерации к Конвенции о противодействии торговле людьми, что позволит повысить эффективность мер по пресечению торговли людьми в нашей стране и преследованию виновных в этой преступной деятельности.
Принять меры к исключению норм из законопроекта направленных на легализацию рабства, работорговли и институтов сходных с рабством.
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