Протоиерей Максим Обухов: Ювенальная юстиция – инструмент зачистки страны от коренного населения

Известный священник о намерении российских парламентариев рассмотреть в осеннюю сессию Госдумы ювенальные законопроекты…

На осеннюю сессию Госдумы, которая открывается сегодня, отнесены законопроекты, касающиеся семьи. Инициативы предлагают ввести ювенальную юстицию в самом жёстком её варианте, пишет Российская газета.

Новые и, по мнению многих представителей общественности, опасные процедуры прописаны во внесенных в Госдуму в июне этого года законопроектах "Об общественном контроле за обеспечением прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и О социальном патронате". Оба регламентируют порядок передачи изъятых у родителей детей в приёмные семьи

Пока их рассмотрение было отложено на осень. Произошло это во многом благодаря прошедшим по стране протестам общественных организаций и родителей. 
Мы попросили прокомментировать намерения парламентариев известного священника, руководителя медико-просветительского центра "Жизнь" протоиерея Максима Обухова.

Внесение ювенального закона на рассмотрение Думой - это попытка поставить под контроль семью и воспитание детей в наихудшем для семьи варианте. Этим создается система по контролю над детьми в обход родителей. Сейчас мы наблюдаем комплексное наступление на семью целого ряда ювенальных норм, которые ограничивают права родителей. Это право на изъятие детских органов структурами, которые этим занимаются. Это лишение родителей контроля над прививками детей и над их лечением. Это ограничения по допуску родителей в больницы. Определенные реформы в школе, когда родителей лишают права на религиозное воспитание своих детей, и ряд законов, которые накладывают на родителей обязанности с последующими репрессиями.

Это общемировая тенденция, составляющая часть т. н. "нового мирового порядка". Наиболее ярко это наблюдалось в России в послереволюционные годы, когда государство объявило детей своей собственностью, и с помощью тогдашних воинствующих феминисток были открыты детские сады и ясли, чтобы воспитывать детей отдельно от родителей. Было сделано так, что матери вынуждены были работать и передавать детей на воспитание в казенные учреждения.

Сейчас пришло время исполнения основного момента все той же политики. Думаю, что эта антисемейная инициатива исходит, несомненно, из-за рубежа, действует через агентов влияния. Думаю, что нам нужно стоять против ювенального закона, как на Бородинском поле, и обязательно говорить правду, создавать структуры самообороны, защиты родителей и семьи.

Я всё-таки надеюсь, что в России это не пройдет. Только что я получил письмо из Великобритании, где говорится о том, что ювенальная система имеет более древние корни. Собственно говоря, она - англосаксонское изобретение. С помощью ювенальной юстиции уничтожили остатки австралийских аборигенов. Это известный исторический факт, что так называемая "защита" ювенальными органами детей австралийских аборигенов была инструментом зачистки целого континента от коренного населения.

Мой коллега из Великобритании пишет мне, что сейчас там хотят принять новое определение семьи, полностью переформатировать семейную политику западных государств, и делают так, чтобы родители не имели права воспрепятствовать гомосексуальному образованию своих детей. То есть, готовятся шаги по глобальной промывке мозгов детей в пользу однополых союзов, которая будет проводиться без согласия родителей под угрозой репрессий и в принудительном порядке.

Агенты влияния, которые продвигают ювенальную юстицию в России, должны быть выведены на свет Божий, страна должна знать своих «героев» с именами и фотографиями.
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